塔、褚遂良聖教序 墳記、柳公權玄祕

聖教序、歐陽詢九 記、懷仁集王羲之

成宮、顔眞卿千字

春季研

文、顏魯公三表、

0真卿八關齋會報

序、十七帖等;北 晉朝之王義之蘭亭 全碑、乙瑛碑等; 刻石、張遷碑、曹

魏之龍門二十品等

李大木、邵夢蘭、 牛川海、金勤伯、蔣一安、張炳煌、

;唐朝之李陽冰三

華民 國 五 + 七 年十月 校 十日 非賣品 創刊 第二五

中

址 : 臺中 北國 陽文 明 化 4 山華岡 電編輯 話室 八六一〇五一一

四 九 號 創 :人行 發 維貞嘉蘭 和 長社譽名 社 鄭 . 武生室系 :長:編 副 聞學刷 新:編印:刷 王 即 心中動活生學:

甲骨金石拓片展

件,歡迎全校師生踴躍前往觀賞。 舉辦「甲骨金石拓片展」,展出甲骨金石等拓片三百八十餘(本報訊)華岡博物館自今(三)日起至本月廿七日止, 此次展出的拓片 林寺題字黃庭堅幽 研習會,即 日起開

包含歷代珍品三百八十餘件

何紹基五雲樓記等傅山律師天澤碑、 蘇對聯、伊秉綬對 埔石刻等;清朝之 聯、鄧石如對聯、 蘭賦等;明朝之大 報名表 校日、夜間部及華始受理報名。凡本 助教處索閱資料及 加者,可至該組張 藝在校同學有意參 0

有商朝之甲骨吉金

,包括甲骨、銅器

如散氏盤等;漢朝

之孔宙碑、五鳳二

年刻石、熹平石經

、石門頌、菜子侯

伍佚庸墓表。

這些原拓,是由

事業有限公司,今所組成之中華攝影

台

研社

將考察

擴大編制,需徵求

;及民國譚延闓之

校印刷系畢業校友(本報訊)由本

余華淵。

社、聆音社

陳國寧及本校圖書 博物兩館聯合提供 習會 以上之四年級男生商業攝影經驗兩年 應徵。 部助理壹名:限有一、設計攝影製作 左列人員: 台研社定於十二月六日前往這兩地做考起源於福建漳州名勝芝山而得名。本校 以文風盛著稱,所謂「三步一秀,五步(本報訊)士林古稱「八芝蘭」,昔 一舉」。芝山岩原名「芝山嚴」,地名

八一

年

九八二年美國春季國分會所舉辦之一 區國際交流協會中 組表示,由亞太地(本報訊)課指 駕照者優先)。 之四年級男生(有 美術、企管等科系 名:印刷、新聞、 二、業務部助理叁

大厝,並於芝山岩惠濟宮舉行第二次實察。內容包括:參觀楊、吳、郭等百年

於當日上午九時於雙溪公園門口集合。 觀現存之古建築。凡欲參加之同學,可 習拓碑,之後前往舊士林及新街一帶參 能吃苦的女生亦可 年級以上男同學へ 擅長人際關係之三 名:需活動力强,三發行部助理數

需到職五個半天以 天,應徵第三項者 同學每週需到職三

先生。 意者可治貝葉盧C 讀生,性質爲推銷 卡片公司徵課餘工 卡片,按件抽成,

本月十日至本月廿 寶所用經費以及交 寶所用經費以及交 發選在即,為了結 三日暫停辦理社團 經費核銷。

棟二〇一室史學二 歌曲創作社、西洋地理學社、歌詞作社、西洋、國樂社、歌詞

速 辦 核 銷 會、吼獅科等 唐手社 團 經 費 社、書法社、海洋社、事法社、海洋社、普法社、海洋社、普法社、海洋 (本報訊)學生 於本月十日前逕至 劍道社、桌球社、 郵社、體育學社、集 工作。 活動中心辦理核銷 跆拳道社等社團,

應徵一、二項之

第三屆校長杯師生 (本報訊)華岡 (本報訊)華岡 海 漁 釣大 赛 社

費社員卅元,非社實驗室左側漁藝社 本月十日止,意者分,報名即日起至 校師生踴躍參加。 海釣大賽。 逕至大典館旁海生 比賽分大尾、多

多退少補。

服 會 主 一辨

留

學

演

△企管學社今日 本社員準時參加。 和社員準時參加。 人企管學社今日

芝山岩

下午三時至五時假學社定今(二)日 演講消息

> 在外生活須知等出國留學應注意事項。 準備托福、GRE、GMAT等各種考試及

杯足球賽領隊會議 系閱覽室召開法商 中午十二時半假該

希各隊派員參加

爲「留學與深造」。演講內容包括如何語留學中心主任叢樹朗先生演講,講題下午三時至五時,假華風堂邀請美加英下年三時至五時,假華風堂邀請美加英下年三時至五時,假華風堂邀請美加英

大衆駕駛訓練 (本報訊)大衆駕駛訓練 優待華岡教職員 到Ŧ

專人負責。有興趣檢、敎學考照皆有

期僅收四八〇〇元優待本校班。該班將以低廉費用,每 國團團部特約汽車駕駛補習 班位於板橋華江橋畔,爲救 數系辦公室登記報名。 分逕往活動中心聯絡委員會王 張及報名費五〇〇元(包括於 翠華處報名,其餘時間可至應 中午十二時三十分至十三時十 報名時須繳一寸半身照片十 者可於卽日起至十 一月八日止,每日

學費內)。詳情逕洽應數系辦

教職員生。

球生命歷程」歡迎由林彩霞演講「星 建立旅行業之新形經理楊振祿演講「 同業公會理事長暨 介紹」,盼該社社 火箭飛彈發展圖片 同學前往聆聽。 象」。歡迎聆聽。 台灣中國旅行社 (本報訊)火箭 隆順學長

華

風

員準時出席。 於四日晚六時,加放映法國影片,並至一時,假逸仙堂 專題演講。 今(二)日明(三 映一場,特邀旅法 日,中午十二時

三日前至吼獅社報名。報名費二百元,明各社員及全校師生有興趣者,可於本月五、六日,假坪林舉辦臘梅生活營培養領導人才及人際關係之溝通,將於 本報訊)吼獅社爲配合該社宗旨, 梅生活 營 六時起。

吼狮社

七時起,三日下午間爲二、四日上午 宅定今日中午十一

今起假大義館前廣 今起假大義館前廣 茶水招待,歡迎師株本招待,歡迎師 **風舞集訓。活動時** 場舉辦爲期三天土

主旨在慶祝中華二名。該項比賽 壁報比賽榮獲第 區部參加中山區 並致送慰問金。 。 礦工的· 於十一月二十八日正式成立,隊長爲劉國慶。

「國際學生活動中民國開國七十年」」

「本報訊)城主旨在慶祝中華」

(本報訊)城 A王治茂同學, 獲勝作品已於四A班代表前往慰問因腦瘤住院的觀四 幹事、崇愛社社長、觀光學社社長及觀任於十一月二十八日,率同活動中心總 節目擔任伴奏,注入不少活潑氣氛。 該隊成立後,即將爲該部康樂性表演 (本報訊)戲劇 (本報訊 堂 女兒 今映)城區部訓導分處黃慶明主 另,於今(二) 生放映冤費電影-礦 工的女兒」,歡迎 工的女兒」,歡迎 全校師生前往觀賞 九月二十六日至 中月中旬於圓山 大月二十六日至 踴躍 0

著,只有那雙眼睛

,依然明澈動人,

遠越好。本年嘛! 緒甩出去,甩得越

麼有稜有角地突起

想把那股不安的情 夜剛做好的頭髮, 子,一溜煙地跑開了伸舌頭,縮起脖的功課,心虛地伸

100

以她認爲最平靜的 她牽起小斌的手,

し都會唸了吧?」

語調問著。

描繪過的嘴唇,那細長的眉毛,帶著兩頰游盪著,兩道

小鏡子,攏了攏昨

些喜歡溜出去玩耍

她緩緩地收起了

間手足無措。 開來,令她

一時之

!可不是嗎?最引 子來照一照,哎呀 開皮包,拿出小鏡 时著,下意識地打

人注目的是那兩片

底升起,逐漸擴散

摸了摸臉,是化粧 了玩具間,才抬手

爲峨眉淡掃,絳唇

輕點,誰想在室外

而自然,使她自以

子的爸爸卻把他們

陽光的照射下,完

全都走樣了。

一股自覺庸俗而

她目送著小斌進

太濃了些嗎?她自

一把小

的空氣凝聚在人的 皮來,乾燥而炙熱 光照得人抬不起眼

週末,正午的陽

、好動的

、好

艾偉 寢室。激動的情緒 用她那細碎的小步 花傘,順著斜坡, 四周圍,怎麼趕也 加上急速的心跳, 子,奔也似地逃回 趕不走。 甘玲撑著一

她只想找個地方藏 使她覺得眼冒金星

中天才冒出這麼一句話來。 中天才冒出這麼一句話來。 中天才冒出這麼一句話來。 一大早,托兒所裏最頑皮的 「甘老師,妳今天好漂亮。」一大早,托兒所裏最頑皮的 之来,別讓人<u>家透了她的心事。</u> 滿心的期望和一股掩不住的喜悅,卻使 × ×

「是嗎?小斌眞會說話,今天的功課做完了沒有?勺女口 切都是那麼的調和 燭光的燈泡下,一 在寢室裏那隻四十 地發著燙呢! 漂亮嗎?想著想著 顯得更紅,還 使那原來就紅的臉 ,心裏一陣慌亂, 化粧的經驗不夠, 怪只怪自己平常 微微 忍不住一陣感歎, 的小姐,還能有多 說自己也不算年輕 兒所的小朋友爲伍 這些年來整天與托 少青春呢? 了,一位二十六歲 了再化粧不成?再 想到青春, 到底是幾個呢?已生了好幾個小孩, 平凡凡的,令自己 記得孩子的相貌個 她夢見自己不但 經記不清楚了,只 有點失望,可是孩 嫁給了他,還爲他

朋友最愛畫圖,那 喜歡唱歌,那些小 教嚴格的,那些是父母管 個最能哄住小朋友愛聽的故事啦!幾 個最有趣的遊戲啦 所記的,無非是幾 哭泣的方法啦!還 - 幾個最讓小朋友 ,那些是嬌生慣養 「唉呀:正做著 就邊來掀她的被子 好的朋友,邊嚷著 耳赤的時候,被同方僵持不下,面紅 很不愉快,正當雙 常爲了管教孩子的疼得什麼似的。經 八早的把人家叫醒 好夢呢!幹嘛七早 不起來打扮打扮? 會情郞嗎?怎麼還 午不是說好了要去 :「甘玲,今天中 寢室的周玉潔喚醒 問題,夫妻倆鬧得 媽說: 些,只見她朝自己 時之間答不上話來 大家尶尬極了,一子好不好?」弄得 我送給甘老師做孩 的羅娜跟她爸爸媽記得有一次愛哭 朋友雖然很喜歡自 老師」的角色,小 ,還是羅太太機警 家的孩子啊! 、托兒所裏扮演「

媽咪!你們把

點回音也沒有,她

石沉大海似的,半

爲這的確很重

燃用呢?到底是人 口,可是那又有什

꺤

8000 000

沒有作聲。

遙絕對不是她心目略嫌矮胖的身材。 以說是一種經驗的靜的……。這可 方、憨厚耿直的臉 , 叠成 一張四四方 在她面前 交錯重 叠 春並不因她的善行 給了每一個小朋友 源源不斷的愛心分 累積,也是愛心付 義舉而稍作留步啊 出的代價,她把她 ,一付結結實實、 可是青春呢?青 幾個不同的影子 人不錯,他對妳嘛妳認爲楊聖恩這個 約會喔!昨兒晚上可不是普普通通的 什麼不好好把握住也蠻有意思的,爲 而不可再的,既然遍嗎?機會是可一 我不是重覆了十幾 慢吞吞地下了床。

起來。 那把梳子上下晃動 潔背對著她,有一 處女不成?」 周玉 呢?真要等著當老 ,她的心情也隨著 下沒一下地梳著頭

了。

是昨夜在她夢中縈中的白馬王子,卻

家今年年底就要訂 輕而易舉的事,人 什麼樣的事情沒碰 個大學畢業生呢? 自己小,人家可是 愛,在她來說都是 過?交朋友,談戀

幾個月的短期訓練 中畢業之後,受了 婚了。自己呢?高 的粉盒、粉餅、胭一放,頓時,滿箱 子底下羚出了化粧用。」周玉潔從桌 僚亂,小方盒子裏 會兒我來教妳怎麼的全套化粧品,呆 還裝著眉筆、眼線 乳液,看得她眼花 脂、口紅、面霜、 洗臉,喏!這是我 呀?還不趕緊漱口 嘿!發什麼呆

毛等等,說真的, 果呢?」 冉也不管妳的事了 不許失敗。」 可把話先說在前頭 麼會不動心呢?我 人兒,男孩看了怎 「那 這回只許成功, 「這麼一個大美 一要是再沒有結 那我就

提到結果就令人寒 小是沒有,可是一 **她聳了聳肩膀,** 眉頭,板著面孔說 。」玉潔故意皺著 心,因爲男方總像 相親的經驗她也 的問題,可是她認 是些孩子啦!家庭 是主動找話題來講 場面僵持了,每當 實天曉得,她最怕 自信地埋怨她。其 東,太不苟言笑了 啦!教育方法之類 ,儘管講來講去都 冷場的時候,她總 。」玉潔老是頗有 一定是妳太拘

聲無息地擱在一邊 拒, 也不願意被無 可是她寧願對方看 方也不見得滿意, 上自己而被自己婉 叫人受不了呢!」 癢的知識,那才真 味地灌輸些不關痛 成妳的小朋友,一 聒噪了,把對方當 想想,玉潔的話也撇嘴,可是有時候 時候不以爲然的撤 地下斷論了。她有玉潔又在自以爲是

不住一陣子埋怨, 唉!小姐,這 呀! 後,再把妳送給她等甘老師結了婚之 師還沒有結婚呢! 然後抱起羅娜胖胖 子有多喜歡妳。」 親熱地摟了摟說 的小身子親了親: ,那樣妳才有爸爸 「傻孩子!甘老 瞧!娜娜 %這孩 最後玉潔說: 鐘頭又二十分鐘。 與這麼多化粧品面 她還是生平第一次 淡雅爲主,妳的眼

直朝自己身邊膩過挣脫母親的懷抱, 關心起自己的婚事 來,從此這孩子也 ,只要輕輕刷上一睛夠大,也夠亮了 的工程。玉潔又在 完成了這一件浩大 層眼影就行了。」 謝天謝地,總算

說: 人婚禮的時候才穿裝,那是她參加別 衣櫥裏替她挑了件 的,今天也都派上 粉紅色小碎花的洋 了用場。 玉潔退後兩大步 終於欣慰地笑著 左瞧瞧,右看看

叫醒了

蘋果紅地熟透 陽光躍上臉魔

曇花樣的過去

羅娜似懂非懂的

「白天的化粧以

下,她開始在臉

在玉潔細心的

整整花了她一個

一層層地塗抹著

染上藍色廻響

月兒抖下滿際星落 夜幕捧著月兒在懷

又是幕起時

在輕輕的生命 燦爛玫瑰芬芳 落星灑上金黃般 紅了夢

了之。雖然她對男 於是就這麼不了 濃成粉紅 回 音

禮貌都不懂嗎?好 知道都是怎麼長的 爾她會說: 幫著別人說話,偶然,玉潔並不是盡變有點道理的,當 個下台階呀!算了 不要也罷。」 歹也該給女孩子一

便拿出去曬曬太陽

的相簿及珍藏的照 其是那本破舊不堪 休的雨,會使得它 ,真怕這場綿綿不

秀氣還帶點雅緻的氣息。整個鈴噹看起來是安詳、

你拉著我的手,繞過圓

夜一星子也爲我沈寂的夜

那白色的鐘罩上,盛開

熱鬧到街尾。你知道,當 琳瑯滿目的小攤販從街頭 環來到這條不夜的市街。 小徑上的女孩們頻頻回上,似喜悅的心在跳躍。

叮噹噹的清脆,響徹了路的陶製鈴噹走回宿舍。叮一路上,我就搖著你送

飛

偶爾薄暮時分,一道殘餘的淡淡漠漠地帶著些微沈悶;聞不到花香,朦朦朧朧地, 只怕也鹹了。 地,笑了,笑雕是掛著的,所盼望的春天嗎?酸酸澀澀 露。三月天,聽不到鳥語,絕如縷,認命似地把眞情流雨,是常有的事,纏綿不 ,緩緩 **霞光,拂過年代久遠的屋簷** 入鳥雲裡。難道,這就是日 繞向山頭,霎間又隱

情地享受著這難得的小草擡起頭,盡 來了,嬌羞 光的後院 抹胭脂,照紅了許久不見陽 。頓時,一切變得 它無法維持生命。

角五

藏了它好久,總覺我總是捨不得,珍新的漂亮的相本。 相本更敎人偏愛。 得它比其他擁有的 偕伴到夢幻湖,那 天,一夥兒六個人 落了的頁數,加上破爛了的封套、碎 也是個烟雨濛濛的 記得三年前的春

片迷茫,分不清是天氣,滿山遍野一 雲?是 文雅;嬉笑中不流到這些瘋狂中不失 進而相知,很快的 們那一群穿戴不整 於低俗的可愛的年 個山林。從來不曾 傘下火焰。還有我 輕人。雨中之行, 這麼瘋過,只因遇 ,笑鬧聲傳遍了整 ,大夥兒打成一片 無渺中。由開 定霧?只覺在 生到相識,

的落湯鷄,如今只 那夥人如今已 天涯 ,昔日的 偶然的聚合, 更偶 著多少的歡笑及友 攝影獎。就這樣,當做 這本相簿裡,夾雜 爲了這雨中攝影的 的照片來捕捉當時 能藉著這模糊不清 人真誠的祝福。 還特地簽名送了這 技術優良,大夥兒 的些許回憶。當時 人生聚散 無常,

,就是棉花糖那粉紅欲滴 小女孩,手中正捧著一枝 小女孩,手中正捧著一枝 粉的陶製小飾品前細心尋待你在各式各樣,彩色繽

愛。鑲金黃的罩口和掛圈托之下,更顯得它們的可 ,閃著令人心動的光芒。

一朵含苞待放的蓓蕾,在

明

河,不正是從那兒蜿蜒流下,直入彼此心湖的嗎?溯到「認識你」的發源地吧!你我之間的默契之將一件一件地站在肩上,它會歷歷投影在前。回於披上了勇氣的外衣,獨立在追憶的岸邊;讓往上不住地墜進懺悔谷裡,抵不過心的衝擊;我終 又會是 一個踩碎月光硬說自己無眠的夜了。思潮陽明山這個依舊月明時的空山夜,我想這

我手雖小,卻足以掌握一切的幸福與快樂呢?杯都無法抓穩!甩開你的手,哼了一聲,我說一翻開去年冬天的日記,你會笑我手小得連個茶

的日子;我怎捨得過無數個孤獨寂寞 舊相本和相片,依 海角,各處分散

會再相聚嗎?我們出:「朋友,我們大不禁大聲脫口而我不禁大聲脫口而 月,想起那羣天真 那會令我歡欣的三 坦率的朋友,望著 換掉它? 滴答的滑落,想起 雨,不知何時又

受

我們的笑聲中開了過來。送我上了車後,一輛摩和諧的腳步聲,成了有力的節奏。之後。○東在上週末,和你從銀樓走了出來,共商的計劃與衝向無垠的天—— 執意要看清楚,或走近蝴蝶,叫了聲——好美啊我——這段日子好美!就像這隻蝴蝶一樣醉人一神地盯著停在杜鵑花上的蝴蝶後,你輕聲地告訴 ·於是、蝴蝶匆匆飛走了。 劃一根飲泣的延長線

與喜。 個看左?你必須同時正視苦與樂、悲△你以爲人生了兩隻眼睛一個看右、 非非

○ 大學有兩個目的作品裏「享養地的極限。○ 大學有兩個目的,積極的目的。它們不應是對立的、排斥的。 下價不應是對立的、排斥的。 一個文學有兩個目的,積極的目的和消產地的極限。

道是一個黑男子愛 中淋雨。」 呶! 難 可我,他為我在雨

我的心臟跳得很後很快地又擦掉。

反對,只是等一等

的鬍子很美。已經 烏溜溜的眼睛,他

材匀稱,嵌着一對 人,皮膚黝黑,身一個高高個子的男

邊。「也許他是驅漂亮點坐在窗戶至

漂亮點坐在窗戶旁 媽媽吩咐我們穿

了。

△發呆乃是思想的極限・正如沙漠是

今年初春,日記說我們曾共遊陽明山公園。出 敢相信自己的眼睛;在我的窗前徘徊著瞧瞧!我也有時來運轉的一天,真不 十月十三日

個

鍾荷祭夫

我窗子裡看,我裝窗前走進,不時往 作沒注意到他的 **一大早到深夜在我** 第五天了,每天從 的紳士。」她說。 是個品德高尚正直 子之類的人,或許 騙子?您太笨了,

說:「他已經愛上是誰呀?姊姊瓦良以迷人的微笑。他 報答他,他也還我了一個飛吻,算是 ,這個小可憐,仍下個不停,可是他不停,可是他 在窗前走來走去。 一等下子」,然後 他,哦!討厭的傢 在自己袖子上寫著 在自己袖子上寫著 活不快樂。真對不瓦良說我使她生 門上寫了VIS-又走來走去並在大 起,因爲那男子愛 上了我而不是愛上

精的聲音驚醒。 北風呵,別讓老松樹的一丁點松針,掉落在 滴的水聲都是妳如昔的腳步走過。 今夜我立在橋頭張望,星星是遠方的: 今夜相思染著露水,輕輕的沾著淚。

刺冬

妳,

而每

的舟子眞是一支不回弓的箭。北風下,這條街說我們不再見

著小孩,像小溪牽著大海;可別

,垂到水底。 天都關閉在回憶裡,幾乎凋落的花瓣也開始枯乾 自妳別後的那一秒起,紫羅蘭便失去笑容,每

流過,能將潮濕的記憶帶回太陽下的春季,或者多的心情是一截枯枝埋在土裏,期待一條小河

年來,中國由於受到外界衝擊過大,因

產生種種強有力的反應,但是結果都

都不願採取積極主動的態度

會有問題產生,不是沒有原因的,近百

曾說:「中國人有

總統經國先生

0

那就是飲水思源一

極、更爲主

木忘本。不忘本

個基本的道理,

看,不難發現現代青年人心態之所以

對!還是沒有人舉手。翻開中國近代史

的人請舉手」。你猜,有沒有人舉手? 於是最後又問了一句:「剛才沒有學手

。還是沒有人擧手,老師還不死心,

在

飄果花之族民華中說

感後讀

士秀李

己的國家、民族、文化、家庭、父母、不能拿來比較,然後加以取捨的,如自所述之觀念略同了。殊不知有些東西是

得起任何比較。」那麽這就與本文開始 不好的,那就一定經得起任何考驗,經 社究研義主民

的文憑,此

認文化大學的文憑,而只承認台灣大學

一事實使得許多學生都紛紛

。那麽讓我學個現實例子來證 現在美國有個××有名大學,它不承

朔一

也許有人會說:「

我沒有崇洋的心理

而開始崇拜西洋,否定中華文化的價值沒有了主觀意識,喪失了判斷能力,從從徬徨到失落,從失落到消極,最後

有什麽可悲的,他們事實是必然的,並沒種心態就是認為這種的一種「心態」,這 **権心態就是認為這種的一種「心態」,這** 而是隱伏在此現象下 道德不道德,但是又 我們不能責備其個人紛紛轉籍它國,雖然 爲英語是世界的通用 悲劇 實爲中華民族之大悲不得不承認這種現象 認爲今天說英語,因 外僑胞爲求生存,都 分崩離析。現在的 摧殘,弄得炎黃子孫 飽受外來因素之種種 的不是這種現象, 。而事實上眞正可 華民族近百 年

論斷自己,倘使有人辯道:「這有什麽我的依據,而只有借著他人的評價,來

簡單的說,就是因爲自己失去了肯定自 平衡的狀態。爲什麼會有這種現象呢? 轉校,就算不轉,也會在心理上產生不

民族,只要我這

來這

此清楚呢? 獻就值得了,爲什麽要將界限劃分的 一述所說也許尖銳了些,但 這一代的

它不方便;況且人生語,不說中文,因爲

當天,先生很紳士的握著妻子的手,妻當天,先生很紳士的握著妻子的手,妻前社會風氣的一大諷刺,照理說離婚是非常痛苦的事,不論對男方或是女方。而他們卻把離婚看得如此的輕鬆,把婚姻當成買賣,所一德,也是中國人的 影星結婚,而婚後不久便告離異,離婚夫妻等等。記得前一陣子某名作家與某 作客觀條件來比較

伴侶不如自己想像

來取捨,若發現

作環境,而留在國外久久不歸,再如一,又如留學生,往往因國內無適當的下

它,甚至無論碰到任何問題,就說我們般人碰到政治敏感問題,就避左右而言

徬徨矛盾的問題存在,例如父子間有爭

青年在周遭事物的價

值判斷上,是有其

執時,爲人子女者往往持著相對的態度

果沒有人學手,又問:「聽不懂的學手,所以問到:「聽懂的,請舉手」。結果上,老師因感到同學們聽課沒有反應課上,老師因感到同學們聽課沒有反應要客觀,不能主觀,難怪有人說我們這要客觀,不能主觀,難怪有人說我們這

來的就是茫然、失取捨之後,跟著而 的價值。倘使一個時,就否定其存在 那麽在根本上已經 落和一些怪現象的 否定了自己是個人 所依所靠的東西, 人不斷的否定自己 一切的比較與

更爲活潑、更爲積的道路上才會顯得 樣的人生才是眞 田十月六日:上午赴科布戀次 飲,登「歌哼古堡」、下午惜遊艇魔舌河、中午魔舌白酒試 波昂老城、參觀「貝多芬故居會基督民主聯盟總部、下午逛 開車赴會的只有三人:蔡奎別的科城火車站。 」、晚上「惜別晚會」。 ,因此更改節

口繼續響應愛校建校捐款運動 428455 1.校友會費,每人每年十馬克,年會通過決議的事項: 明年營會,要辛苦他們三位了 非校友贊助每年五馬克。 請幹事推行,俟達相當款項再

林信

和

餘人。 友各十六人,計三十二人出席,滿結束,參加年會有校友及非校 金四百馬克。 了祝賀營會成功外,並致贈加茶 耿陳平理女士親蒞年會現場,除 前後參加夏令營的朋友則達四十 青年會館)、波昂及科布戀次圓 萊茵區 西德華僑協會副理事 長

創辦人及潘校長慰問之意外,同加了我們的惜別晚會,除了轉達授於十月五日晚上蒞臨營地,參 此次營會的實際, 連同母校德文系系主任辛達謨教教授率領我國一個七人考察團, 我們許多鼓勵。按辛教授已 時各捐給校友會一百美金, 華民國體育協進會秘書長周中勛母校體育系前系主任,現任中 給了

()十月二日:下午 行程表如下: 旅

040/27 276 Wiesendamm 2000 Hamburg 60,電話: Der-meei (+ ber-meei(十一票),住址第一副會長:孔德美 Koong 35/055,

S000 Ko. 4 Luxemburgers . 24/6, 址·Uni-Center Apt. 934 Ku-hai (十票)缺席當選,住 第二副會長:陳谷海 Chen .雷話:022

要 十一月 三週 王廷華聯絡 旅德中國文化大學校友會已於 校友會協助 , 母校學弟妹或校友若有事需 一日起移交給新任幹事負 ,可逕與新任會長

中 華岡夏令營活動 國 文化大學校

Isestr. 87, 2000 Hamburg 3 雷話: 040/4627 2 十二票)缺席當選,住址: 會長:王廷華Wang Tin-hwa

友—的聚會營地。 校友會已移交給新任幹事負責

稱其將於一九八二年年初奉派來 行的許耀東校友,頃函校友會, 法蘭克福和杜塞道夫等地各停留 近再學習德文外,並將在漢堡 德研習五個月,除了在慕尼黑附 業, 又,母校法律研究所六十七年 目前服務於中國輸出入銀

目。 力。 遊與不受影響, 而

且 上練就千

是母校

曰繼續響應捐贈母校圖書館圖

及雜誌,贈閱報紙應予續訂。

營已於十月二日至六日假科隆

校友會第一

屆年會暨華岡夏

船小册以及校友會會訊第四期。 個城市的彩色介紹,市街圖,行 報到時領得一份資料袋 及參加活動之彩色照片。 同本期會訊寄贈參加者通訊錄以 每一位參加活動的朋友,均隨 一位參加活 動的朋 (包括 友,

·行,由於「滋事體大」,未能 部份校友建議明年營會在北歐 任會長決定時間地點。

隆郭先生各一千馬克,青輔會五士四百馬克、教育部陳代表及科授、沈銀和各一百馬克、耿陳女 理事長王副理事長、慕尼黑遠東 款,徵信如下:西德華僑協會徐 百美元以及海外通訊社捐書一萬 新聞處韋主任各五百馬克,辛教 校友會在營會前後收到多筆捐 幅,列爲僑報第一百期首篇大文僑報主篇參加了活動,以六頁篇 一校友得以缺席當選幹事。四向創辦人致敬,並祝校運昌隆 學行 | 的校友會下屆年會及夏令營由下 情」?按僑報將自一○一期起連,不知道中央社記者是否「不知 校友會此次營會,及達成決議。

《時上報

特此致謝。我們這麼大的活

動

惜先生各捐三百馬克。 新台幣。慕尼黑閔煥聞伉儷及客 校友會選出下屆幹事人選 ,分

友會 記 個所有旅歐的朋友—不僅僅是校擴大參與,使華岡夏令營成爲一 要 ,使華岡夏令營成爲 僑報公布邀請,希 到更多的補助金 望校友會明年能 募

校友會明年的營會,仍然歡迎另香港「新聞天地」亦有意報導 **人** 灰均將收到校友會 所有的朋友參加,今年參加的朋 趣聞,校友會不另再影印郵寄 載本會會員「清松」先生的營會 0